
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: De Montfort University
	Rok, semestr: 2013-2014
	Kurzy z jiných fakult: není
	Stipendium: nevím
	Odkazy: http://dmu.ac.uk/home.aspxhttp://dmu.ac.uk/study/courses/all-courses/all-courses.aspxhttp://library.dmu.ac.uk
	Jazyková způsobilost: nevyžaduje
	Srovnání s FHS: pozitivní : osobnější přístup vyučujících ke studentům, studenti musejí být na seminářích aktivní a zapojit se, důraz i na osobní názory studentů negativní : kromě praktických předmětů není z mé zkušenosti kladen takový důraz na znalosti a četbu, což je méně motivující 
	Další informace: Na škole působí mnoho societies podle různých zájmů a noví studenti by toho měli využít a přidat se.
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